

“坐吃”不仅没收桌椅还要扣分

临时占道早餐点考核细则出台,一年扣满24分将吊照

快报讯(通讯员 杨诚刚 见习记者 李蓓超)从今天起,在露天早点摊卖油条、馄饨,不仅要没收桌椅,还会扣分了。昨天,记者从南京市市容局了解到,《南京市临时占道早餐点管理规定及考核细则》已经出台,将于即日起开始实施。根据规定,一年内扣满24分的经营者将被取消经营资格。

记者看到,市容部门不仅在考核细则中列出了每一项违规行为,而且还制定了相应的扣分标准。该细则中,对因

销售不洁食品发生食物中毒的,处罚最重,一经查实将立即取消经营资格,问题严重的还会交由公安部门处理;对销售过期、腐烂变质和伪劣食品的扣分最多,发现一次不仅扣3分,而且还要停业整顿一周;现场制作油炸食品、面条、馄饨等早点品种的,一经发现将扣2分。另外,摊点使用板车、燃煤炉等禁用设施,摆放桌椅板凳,经营人员没有按要求穿戴工作衣帽、口罩和不亮证经营等违规行为都将受到

扣1分的处罚。而此次考核,还对早餐点的服务提出了一定的要求,那些和顾客发生争吵、打骂的摊贩,根据情节轻重,将被扣0.5-1分。据了解,各区市容部门今后将每周组织一次考核,一年扣满12分的,停业整顿一周,一年内扣满24分的将被立即收回证照,取消经营资格。

记者发现,虽然该细则已经出台,但对实际操作情况,有些市民还存有疑惑。谢大妈家住丹凤街附近,平时经常会

在附近的一些占道早摊吃早饭,听说了扣分标准后,她对其中的“坐吃”一项提出了疑问:“如果我找个凳子或者自己带凳子坐那儿吃呢?摊主也要被扣分吗?”对于考核细则,在碑亭巷经营早餐点的一位摊主表示,“食品卫生问题之前不是一直由卫生监督部门查的么?这分由谁来扣?还有服务问题,我待客周到是由顾客来评定的,怎么来衡量?”对于这些问题,市容部门将如何操作,快报将继续关注。

今年新装路灯6小时后变功率

夜深人静,路灯自动变暗

快报讯(记者 孙洁)谁说LED是理想的路灯?昨天,南京市路灯管理处总工程师刘磊实在“和谐城市、光影未来”城市照明研讨会上透露:国内目前呼声很高的LED节能灯性能实际上还不够稳定,南京目前将引进一批变功率的灯来实现城市照明系统的节能。

目前在国内外路系统里,LED灯呼声很高,上海要引进2万盏,常州要引进1.5万~2万盏,宣传是购买成本虽然比普通灯高,但能节能省钱。可昨

天的研讨会上,南京市路灯管理处总工程师刘磊透露:南京去年8月就开始在河西万科光明城市边的泰山路上,安装了6家厂商不同的LED灯来做试验,结果不仅各家的灯表现差异大,而且同一家的灯不同时期也表现不同。

这6家的灯功率从120W~168W不等,有的标注功率168W的灯亮度还不如120W的灯,更奇怪的是,一段时间后,两家亮度上升,4家亮度下降,寿命长短也不同。

既然LED灯性能还不稳定,那么南京路灯系统怎

么实现节能呢?就此,刘磊表示,传统路灯可以采用降压和降功率等方式实现节能,南京今年所有新装路灯都将采用变功率的镇流器,在开灯6小时后自动降低功率,400W降到250W,250W降到150W,150W降到100W。比如龙蟠中路,那里的路灯就会自动降电压,“今年新项目会全部采用这种会降功率的设施,另有约2600多盏老灯也将改造。”

电压低了,功率小了,会不会影响照明效果?“用肉眼如果没看到换功率的那一瞬间,是不太会有感觉的。”刘磊表示,照明亮度等控制都有个下限,保证照明效果。

昨天,广场地灯(灯全布置在地下的玻璃里,整体像张地毯)、暖白光(比普通灯光白一些,但感觉温暖)等一批新型城市照明灯都在研讨会上亮相。目前,包括暖白光、降功率等一批先进的照明节能技术已经在南京环陵路、徐庄软件园等地试点,老旧小区、无灯街巷也将随着小区出新工程一并改造。

“花花世界”猛刮降价风

金融海啸使得很多出口商品转为内销,这也波及到了年宵花市场。日前,记者在万博花卉园看到,不少以前身价颇高的蕙兰、蝴蝶兰等花卉,今年大跌。除了进口花卉降价,还有个重要原因就是大量出口转内销的花卉,让今年的花市竞争更加惨烈。



春节将至,大多市民都会买些鲜花装扮居室 快报记者 赵杰 摄

花卉市场的色彩,恰好与季节相反。炎夏以清凉的绿色为主,而在寒冬走进花市,则到处姹紫嫣红,让人提前感觉到过年红红火火的喜庆气氛。记者看到,今年年宵花市场上唱“主角”的,大多数是蕙兰、蝴蝶兰等“洋花”,“花型大,色彩鲜艳,所以这几年都是洋花卖得好。今年洋花的货源又特别充足。”一家规模较大的批发点,几百平方米的店铺里,各色大花蕙兰至少占据了三分之二的地盘,店员们穿梭

在花间,将客户挑选好的搬上车,忙得不亦乐乎。一种粉红色的花吸引了记者,花枝有80多厘米高,每一枝都开了五六十朵,和其它的大花蕙兰相比,花的个头显得小巧玲珑,一团团粉嘟嘟的,格外可爱。店员介绍,这叫“水蜜桃”,刚从韩国进回来,“韩国的大花蕙兰品相最好,往年价格高,我们进得很少。”而今年受国际金融海啸的影响,韩国货币又相对贬值,因此,去年批发价要卖到300多元的水

蜜桃,今年只要160元;另一种也是从韩国进口的“金月牙”,去年360元,今年跌到了280元。整体来说,价格缩水在20%~50%。

而以往专供出口的一些高品质花卉,今年春节,南京市民也能花不多的钱就买回家。在花市上,记者看到一种蝴蝶兰很与众不同,白底上带深紫色斑点,格外漂亮。店主介绍,这种蝴蝶兰叫“熊猫”,前两年只有在国内个别新品展览上才能难得一见,主要供

3000万元温暖3万颗心

快报讯(记者 都怡文)昨天下午,南京建邺区各街道分别领到了春节救助慰问金,总价583万元的慰问金将全部发放到辖区内的困难群众。春节期间,市、区、街道、部门及机关干部个人共投入慰问资金达900万元。

记者获悉,2009年全年建邺区将投入“春风行动”救助资金达3000多万元,涉及困难人群帮困救助的13个

部门及街道将组织开展大规模的走访慰问活动,全区约有37类近3万困难群众直接受益。

邮储开办无抵押贷款
贷款对象: 个体工商户、农户、私营业主(限经营性贷款)
贷款限额: 上限10万元
贷款特点: 门槛低,放款快,无需任何抵押
商务贷款(房产抵押) 上限100万元
邮储银行贷款热线: 84727580 84707926

节前彩电、手机俏销,苏宁平均让利达30%

元旦促销大战已经落下帷幕,因为春节的临近,市场潜力仍然巨大,本周,苏宁促销势头不减,推出的促销活动形式丰富,活动力度也丝毫不亚于元旦。根据市场的状况,苏宁将主推彩电、手机、冰箱洗衣机等产品,本周在苏宁购买这些产品将获得特别优惠。

苏宁彩电本周主推彩电送彩电活动,在苏宁购买32英寸以上特定型号彩电,将获得名牌音响一套,而购买42英寸以上特定型号的液晶彩电,可获赠名牌液晶彩电一台;本周在苏宁购买冰箱洗衣机产品,则有厨房

套装大礼包、套锅、电磁炉等礼品相送;而购手机产品,将赠送2G存储卡、原装音箱、蓝牙耳机等礼品。本周在苏宁购空调,将有300-1800元的优惠。

据悉,苏宁在新街口、商茂广场及山西路三家旗舰店推出了购物单件满500元,即送价值128元取暖器的活动,该活动的推出,将进一步使得家电产品的价格大幅下降。而为了带给消费者最大的实惠,苏宁还联合异业联盟进行共同让利,本周在苏宁三家旗舰店,中国银行、光大银行、兴业银行、南京银行的用户购物还可在苏

宁优惠的基础上享受进一步的优惠。为解决消费者购物停车不方便的问题,苏宁还在多家店面推出了购物免费停车活动,而在苏宁新街口店和山西店,还可凭会员卡兑换免费停车服务。

服务方面,苏宁也是全面升级,为保证市民能够安心地使用家电,苏宁特别推出了家电免费检测和保养服务,顾客拨打4008-365-365进行报名,将有苏宁专业工作人员上门服务!同时,苏宁还推出送装一体化服务,保证顾客所购产品快速及时地送装到位。

快报记者 杨坤

金陵图书馆 名校名师中小学寒假、春季班火热报名

金中名师团做客金图 解读09高考新政公益报告会 免费索票 84405565

决战六月 冲刺名校

小升初冲刺班 南外名师小班化教学,语文强化阅读写作,数学结合奥数和应用题专题型专题练习,英语着重语法与阅读训练。限招20人

中考冲刺强化班 分层次小班化教学,备考经验丰富,紧跟政策导向着重物理数学教学,中心金牌教师、多年中考命题、阅卷老师执教。

小高考冲刺班 两班分层次教学,县中模式,名师自编教案紧扣考点专题讲解,短时间内迅速提升考生应试得分能力。限招20人

寒假班: 1月20日开课 **春季班:** 2月22日开课 **小高考冲刺班:** 1月22日-4月5日开课

报名及上课地点:长江路262号金陵图书馆前4楼(人民大会堂旁) 可乘2、5、25、29、68、65、95、44、3、80、30、26、304、31路直达

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
 免费学习托管时间: 9:00--21:00
 免费咨询热线: 400-7100-909

个性化一对一

高中 中考 小升初 全程跟踪辅导

上门咨询即送价值300元的免费课程10次

报名即送 28000元课程大礼包

★初二 高三 备考特训 找重点 破难点
 ★初一 高二 同步超前 讲方法 提效率
 ★初一 高一 知识衔接 摸症结 找障碍
 ★小学各年级 择校英语奥数激发兴趣促提高

敬请登录【学大教育】官方网站: www.21edu.com

南大校区 025-83328366
瑞金路校区 025-84486822
河西校区 025-86520166